

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 26 мая 1970 г.

№ 82 (10048)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

МОЛОДЕЖЬ — ДНЮ ВЫБОРОВ ОТВЕЧАЮТ ДЕЛОМ

Горячий отклик нашло Обращение Центрального Комитета комсомола ко всем избирателям Советской страны у молодых рабочих и работниц Люберецкой фабрики пианино «Родина».

— Добрая слава идет на нашей фабрике о комсомольце столяре В. Самошкине, — говорит секретарь комсомольской организации Г. Индрисова. — 115—117 процентов нормы в смену, высокое качество продукции — вот его ежедневный показатель выработки. Примерными производственниками слывут настройщик пианино Сергей Корунов, механик по сборке пианино Галия Пирогова и многие другие.

Хороший старт взяли в соревновании рабочие и работницы участка, где мастером комсомолка Л. Романова. Каждый день юбилейного года они отмечают ударным трудом, высоким качеством продукции.

А. СИДОРОВ.

В АВАНГАРДЕ

Широко обсуждается Обращение ЦК ВЛКСМ ко всем молодым избирателям нашей страны среди молодежи Красковской трикотажной фабрики. Молодые труженики этого предприятия заявляют о том, что в день выборов, 14 июня, будут голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Все комсомольцы нашей фабрики занимают авангардную роль на производстве, показывают образцы ударного труда, — рассказывает секретарь комсомольской организации В. Хохлова. — Например, упаковщица Валя Максимова постоянно перевыполняет задания и уверенно удерживает за собой почетное звание ударницы коммунистического труда. С честью выполняет свои обязательства швея-мотористка Галия Рябова. Каждый день ленинской трудовой вахты она отмечает высокой выработкой, выпуском первосортных изделий.



Марина Тарасова, которую вы видите на этом снимке, — вязальщица Косинской трикотажной фабрики. Еще недавно она была ученицей, а сейчас

знает несколько видов оборудования, может работать на разных машинах. Успешно выполняет производственные задания. А комсомольцы знают Мари-

ну как хорошего товарища, как активную участницу художественной самодеятельности.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.

В КАБИНЕТЕ управляющего центральным отделением племзавода «Петровское» Владимира Михайловича Быкова мы встретили и главного агронома хозяйства Александра Андreeевича Лосева. Они стояли у большого — метров пять в длину и два в высоту — стенда, испещренного линиями из рядов разноцветных кнопок.

— Хорошо, — говорил с удовлетворением А. Лосев. — Все, как и намечалось идет. Через три дня закончим сажать «американ», на подходе и «московская позняка».

Для нас, непосвященных, этот стенд, или как его еще называют, пульт управления, был настоящей «китайской грамотой». Но вскоре с помощью хозяев и мы разобрались что к чему. Каждая кнопка с ее особым цветом и номером обозначает определенный вид работы. Изучив таким образом код, можно не отходя от пульта, предстать перед собой положение во всех отделениях хозяйства, земли которого раскинулись на десятки

километров в Люберецком и Раменском районах.

На другом стенде, он совсем небольшой, наглядно показывается, как используется техника. Против наименования каждого трактора отмечается ежедневно, на сколько он выполнил норму, находился в ремонте или у механизатора был выходной.

Разговор прервалась рация. Сообщали из Ульянина.

— С картофелем закончили? — переспросил гл. агроном. — Хорошо. — И обернувшись к нам, добавил: — В прошлом году картофель еще в первых числах июня сажали, а сейчас 20 мая закончили.

В ответ на почин коллектива племзавода «Коммунарка», петровцы обязались в юбилейном году добиться дальнейшего привода производства всех видов продукции. И коллектив мобилизует все силы, чтобы дружно

привести первый этап борьбы за высокий урожай — весенний сев. Особенно организовано идет работа на центральном отделении, в бригаде кавалера ордена Ленина Евдокии Ивановны Майченко.

Почти все земли бригады находятся в пойме Москвы-реки. Даже старожилы не помнят, когда еще так долго держалась здесь паводковая вода. Но и здесь сев овощей в основном заканчивается. На 20 мая осталось посадить 20 гектаров капусты и посеять 8 гектаров кукурузы. Останутся только помидоры и огурцы, сроки посадки которых еще не подошли.

Успех в борьбе за сроки решили механизаторы. Николай Золотухин и Алексей Ситников на шестиридцати посадочных машинах ежедневно высаживают по два с половиной гектара ка-

СЕГОДНЯ В МОСКВЕ, ВО ДВОРЦЕ СЪЕЗДОВ, ОТКРЫВАЕТСЯ ТОРЖЕСТВЕННЫЙ ФОРУМ ЮНОСТИ НАШЕЙ СТРАНЫ — XVI СЪЕЗД ВЛКСМ.

В РАБОТЕ СЪЕЗДА ПРИНИМАЮТ УЧАСТИЕ И ПОСЛАНЦЫ КОМСОМОЛА ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА.

ТЫСЯЧИ НАШИХ КОМСОМОЛЬЦЕВ НА ПРЕДПРИЯТИЯХ ПРОМЫШЛЕННОСТИ, СТРОЙКАХ, В КОЛХОЗАХ И СОВХОЗАХ, УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЯХ ЗНАМЕНЮТ ДЕНЬ ОТКРЫТИЯ СЪЕЗДА НОВЫМИ УСПЕХАМИ В ТРУДЕ И УЧЕБЕ.



ОМСКИЙ ВАРИАНТ

Год назад на Омском ордена Трудового Красного Знамени нефтеперерабатывающем комбинате начали работать «пощекински». Эксперимент рассчитан на три года, ему предшествовала большая работа по техническому совершенствованию производства, внедрению новой техники и технологии.

Суть эксперимента в том, что за счет повышения эффективности производства за три года на комбинате должны высвободить около 1300 человек, трудоустроив их на новых, вступающих в строй объектах; на 40% увеличить объем производства и на 47% повысить производительность труда. В среднем на 27% планируется повысить заработную плату работникам предприятия.

Штабом по внедрению нового опыта работы, его пропаганде и разъяснению стал партийный комитет комбината. Первый экспериментальный год прошел удачно. На 21% вырос объем производства, на 16,4% — производительность труда, а численность работников сократилась на 386 человек. Более 1000 человек получают доплаты к своим ставкам. Общая же экономия фонда заработной платы составила 200 тысяч рублей.

Большое значение для успешного осуществления нового метода работы имеет подготовка кадров, овладение двумя или несколькими смежными профессиями. Только в учебном комбинате вторыми профессиями овладевают несколько тысяч человек.

На предприятии внедряется электронно-вычислительная техника. Например, на установке очистки дизельного топлива от серы действует электронно-вычислительная машина «УМ-1».



которая рассчитывает оптимальное ведение режима агрегата и печатает советы оператору. После полного ввода машины в эксплуатацию она будет управлять всей работой установки.

НА СНИМКЕ: оператор «УМ-1» Надежда Пономарева.

Фото Б. Клиппинчера

и Ю. Дьяконова.

Фотохроника ТАСС.

определенная сумма на премирование, итоги подводятся через день. Тракторист, добившийся наилучших результатов и выполнивший норму не ниже 125 проц. при хорошем качестве работы, получает переходящий Красный вымпел и премию 5 рублей, а экипаж посадочного агрегата при тех же условиях — вымпел и 15 рублей.

Немного времени уходит на обед, он доставляется непосредственно в поле. В поле завозится и квас — отпускается он бесплатно.

От зари до зари рокочут тракторы в пойме, от рассвета до позднего вечера льется искусственный дождь над полями, ведется обработка посевов гербицидами, рыхлятся междуурядия. Бригада Е. И. Майченко — одна из инициаторов юбилейного соревнования за максимальный прирост продукции — ведет наступление по всему фронту борьбы за высокий урожай.

Ф. ФЕДОРОВ.

ВСТУПАЯ В РЕШАЮЩИЙ ЭТАП

СОВСЕМ немного времени остается до дня выборов в Верховный Совет СССР. Главной задачей сейчас является активная подготовка к этому всенародному празднику, широкое разъяснение политики КПСС и Советского правительства, ознакомление избирателей с биографиями кандидатов в депутаты.

К избирательной кампании партийное бюро Люберецкого завода торгового машиностроения начало готовиться сразу, как только было объявлено о проведении выборов. На одном из своих заседаний мы утвердили 56 политинформаторов и 70 агитаторов. Руководство агитколлективом было поручено коммунисту В. Сахню, заведующим агитпунктом стал коммунист С. Агузин. Выбор пал на них потому, что у них большой опыт работы, накопленный в предыдущие выборы.

Большое место в работе партбюро отводилось ознакомлению членов агитколлектива с их обязанностями, правильной расстановке сил. Для этого мы сначала провели совещание секретарей пеховых партийных организаций, а потом — семинар агитаторов по цехам.

Такая организация дела дала хорошие результаты. По сравнению с предыдущей избирательной кампанией агитколлектив показал себя более боеспособным и деятельным.

Особенно много сил и энергии в это горячее время прилагают коммунисты. Один из лучших агитколлективов — коллектив слесарно-сварочного цеха, где секретарем партийной организации С. Лебедев. Очень хорошо работают коммунисты Р. Коровкина, молодой член партии В. Татаринцев и другие.

Неплохо справляются с по-

лученным им делом коллективы ремонтного и инструментального цехов.

Выборы в Верховный Совет СССР проходят в знаменательный год Ленинского юбилея. Их успех во многом зависит от качества подготовки и проведения бесед и читок среди населения и в цехах предприятия. Сейчас агитаторы и политинформаторы широко знакомят избирателей с биографиями кандидатов в депутаты. Во всех видных местах и в подъездах домов, закрепленных за избирательным участком № 2, вывешены плакаты, рассказывающие о жизненном пути работницы Томилинского завода полупроводниковых приборов А. С. Серковой и Генерального конструктора авиационной техники А. Н. Туполева.

В заводоуправлении предприятия организован клуб избирателей. Здесь проводится большая работа, регулярно читаются лекции по вопросам внешней и внутренней политики СССР, демонстрируются художественные и документальные кинофильмы. Очень много народа, например, пришло на доклад директора завода А. М. Поликарпова, который он сделал после поездки в Японию на «ЭКСПО-70».

На первом этапе предвыборной кампании наша партийная организация встретилась и с определенными трудностями. Главная из них — плохой учет населения в кооперативных домах по улице Кирова. Из-за этого списки избирателей по этому участку были составлены с некоторым опозданием.

Сейчас, когда подготовка к выборам вступила в свой решающий этап, все внимание коммунистов направлено на контроль за проведением проверки

списков избирателей и обеспечение избирательного участка всей необходимой документацией.

Предвыборное Обращение Центрального Комитета КПСС, в котором каждый труженик видит новое проявление заботы партии о нем, о благосостоянии всего советского народа, нашел горячий отклик в сердцах каждого торгмашевца.

На предприятии поднимается настрой социалистического соревнования, развернувшегося в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. На предпраздничной вахте в канун дня выборов равнение идет на бригаду, возглавляемую А. Сукмановым, которая завоевала звание коллектива коммунистического труда, слесарей коммунистов Ф. Павлова, В. Татаринцева и В. Паркина, сварщика точной сварки Д. Квасова, шофера транспортного цеха Д. Захарченко и многих других. Все они не только отлично справляются со своим сменным заданием, но и перевыполняют его.

Коллектив торгмаша, как и все люберчане, готовят дню выборов свои трудовые подарки. К этому большому событию сверх плана решено досрочно изготовить 40 специальных столов для сбора яиц на автоматических птицефабриках, а также закончить заказ по оформлению одной из международных выставок, которая откроется в этом году в московском парке «Сокольники».

Б. БУРЛАК,
секретарь партбюро завода.

ВЫСОКАЯ АКТИВНОСТЬ

Все внимание партийной организации Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций сосредоточено на том, как лучше подготовиться к предстоящим выборам в Верховный Совет СССР. В поселке силикатчиков расположены два избирательных участка. 115 агитаторов и политинформаторов ведут массово-политическую работу среди избирателей. Они провели с ними десятки бесед о положении о выборах в Верховный Совет СССР, о Конституции СССР и по другим вопросам.

Агитаторы, политинформаторы широко знакомят трудящихся с докладом Л. И. Брежнева на совместном торжественном

заседании ЦК КПСС, Верховного Совета СССР, Верховного Совета РСФСР, посвященном 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, с Обращением Центрального Комитета партии к избирателям нашей страны. Эти документы вызвали среди рабочих, инженерно-технических работников и служащих новую волну соревнования. Коллективы цехов панелей и мозаичной плитки, продолжая нести ленинскую трудовую вахту, ежедневно опережают график выпуска продукции, повышают качество ее.

В первых рядах соревнующихся идут рабочие смены мастера В. Ефремова. В результате хорошей организации труда,

заблаговременной подготовки производства, они в последний час смены выпускают продукцию сверх задания.

Прочно закрепляют достигнутые успехи в юбилейном соревновании рабочие и работницы смены Е. Алексеевой. Стремясь хорошиими подарками Родине отметить предстоящие выборы в Верховный Совет СССР, они систематически перевыполняют задания, повышают качество продукции.

А. МИТРОФАНОВ.

ПОДЕЛИТЕСЬ С ДРУГИМИ

Как часто книги становятся после прочтения лишним грузом на полках, в книжных шкафах личных библиотек. Подчас мы — счастливые обладатели редких книг, прочитанных только нами. И если хорошая книга — это приятная встреча, почему бы не доставить удовольствие проще ее еще кому-то?

Сколько радости мы принесем человеку, давно ищущему то или иное произведение. Принести и сдать книги можно в книжные магазины. По вашей просьбе работники магазинов принесут и на дом, чтобы просмотр-

треть и оценить литературу, предлагаемую в больших количествах.

Сдать можно не только художественную литературу. Ведь многим нужны произведения классиков марксизма-ленинизма, сборники научных трудов, учебники, книги по экономике, философии, истории, технике, медицине, книги по искусству, о спорте.

Разумеется, книги должны быть хорошей сохранности и не потерявшие научной и художественной ценности. Не надо приносить книги с дефектами, со штампом и без страниц.

Наверное, многие из вас, прочитав заметку, просмотрят еще раз свои книжные богатства и поделятся ими со своими земляками.

Н. ГРИШИНА,
начальник отдела рекламы и пропаганды Мособлкниги.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРСОВЕТА

Исполком Люберецкого городского Совета депутатов трудящихся извещает, что сегодня, 26 мая с. г., созывается 9-я сессия городского Совета (12-го созыва).

Повестка дня сессии:

1. Информация о ходе выполнения решения 6-й сессии Люберецкого горсовета.

2. О состоянии ведомственного жилого фонда в районе и порядке его распределения.

3. Отчет о работе постоянной комиссии по делам молодежи.

Сессия начнет работу в 2 часа дня в Люберецком Дворце культуры.

ИСПОЛКОМ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРСОВЕТА.

В ИНСТИТУТЕ— 19 СТЕНГАЗЕТ

рабкоров при газете «Люберецкая правда».

Высокую оценку получили также остальные газеты: гараж «За рулём» (редактор В. Осис), «За безопасность труда» отделения рудничной аэроботики (редактор Ю. Премыслер). Так, редколлегия «За рулём», помимо основных номеров, выпускает «Колячка», в которых критикует нарушителей трудовой дисциплины. Всего в институте 19 стенгазет.

Следует отметить, что не все они выходят регулярно. По рекомендации смотровой комиссии редколлегии лучших стенных газет и их редакторы, а также активисты стенной печати награждены грамотами и денежными премиями.

Ф. ГРАЧЕВ.

СЕМИНАР ПРОПАГАНДИСТОВ

В минувшую пятницу в большом зале Люберецкого Дворца культуры состоялось совещание, на котором присутствовали 500 пропагандистов школ основ марксизма-ленинизма, политшкол и семинаров системы партийного и комсомольского пропагандирования предприятий, строек, транспорта, колхозов и совхозов нашего района.

С докладом «Об итогах учебы в сети партийного и комсомольского просвещения в 1969—70 учебном году и задачах на новый 1970—1971 учебный год» выступил секретарь Люберецкого ГК КПСС Ф. С. Набережнов.

Затем заведующая отделом пропаганды и агитации ГК КПСС Н. А. Саломатина предложила слово для доклада о

положении СССР лектору МК КПСС тов. Олешику. Его содержательный доклад с большим вниманием был заслушан собравшимися в зале пропагандистами и лекторами общества «Знание».

Секретарь горкома партии Ф. С. Набережнов вручил большой группе лучших пропагандистов района Почетные грамоты Люберецкого ГК КПСС, книги и пожелал им дальнейших успехов в их благородной работе по пропаганде марксистско-ленинской теории среди люберчан.

В заключение участники семинара просмотрели цветной художественный фильм.

В. КРЫЖЕНКО,
пропагандист школы основ марксизма-ленинизма.



Поселок Октябрьский дорог сердцу каждого жителя нашего района — сюда приезжал В. И. Ленин, здесь он выступал перед рабочими фабрики им. Октябрьской революции.

Въезд в поселок по Рязанскому шоссе оформлен красиво и запоминающе. Вы видите это на снимке.

В АВТОБУСЕ СО СЧАСТЛИВЫМ НОМЕРОМ

Утренний город тих и пуст. Только через час он окончательно проснется. Вот на этой остановке мальчишки будут ждать автобус со счастливым номером 09-99. Нетерпеливые маленькие пассажиры зажмут свою «камчатку», в салоне станет шумно и весело. Обернувшись, водитель поздоровается со всеми:

— Доброе утро, товарищи пассажиры!

В зеркале кабины он увидит улыбки уже знакомых пассажиров. На минуту оторвется от газеты пожилой рабочий. Едва заметно кивнет женщина: она приносila водителю лекарство, когда узнала, что он заболел.

...К первой встрече с пассажирами водитель готовится, как к встрече с гостями. Старенький автобус чист, окна открыты. Сам водитель всегда безукоризненно аккуратен. Он чувствует себя хозяином, который должен быть радушен и внимателен ко всем, кто входит в салон.

Так начинается рабочий день Льва Павловича Гутникова, длинный и трудный день водителя рейсового автобуса.

Сегодня я тоже его гостья. Занимаю место стажера в кабине. Отсюда хорошо видна дорога, солнечный майский город.

Мне привычнее видеть Льва Павловича с фотоаппаратом. В нашей редакции его знают как отличного фотокорреспондента. Когда в профессионально-техническое училище, которое сейчас называется именем первого в мире летчика-космонавта, приезжал Юрий Алексеевич Гагарин, наш внештатный корреспондент увидел всех профессиональных фотокорреспондентов, снимавших знаменитого гостя: через полтора часа он подошел к Юрию Алексеевичу с уже отпечатанным снимком и попросил написать несколько слов любящим. В очередном номере «Люберецкой правды» наши читатели увидели снимок и прочитали слова добрых пожеланий Гагарина.

Это свое увлечение Лев Павлович сделал своей же обязанностью. Он оформляет стенды, делает снимки для газеты, одинаково добросовестно относясь ко всем поручениям. Вот, пожалуй, и все, что я знала о Гутникове, не считая присланного в редакцию благодарного письма пассажиров, восторженного отзывающихся о нем.

...А рейс продолжается. В кабине становится жарко. Автобусу уже тесно на широкой улице, заполненной автомашинами. Сейчас наши пассажиры неторопливы. Среди них те, кто впервые в Люберцах: летом в городе много приезжих. И хотя летнее время самое трудное для

РАССКАЗЫВАЕМ О ЛЮДЯХ ТРУДА

водителя, Лев Павлович рад ему:

— Я могу познакомить гостей с городом. Рассказывая о нашей гордости: здесь жил Герой Советского Союза Николай Власов, учился Юрий Алексеевич Гагарин. Мне нравится быть гидом.

После нескольких рейсов я, пассажир, устаю от шума и жары. А Лев Павлович, по собственным подсчетам делающий за смену 16 тысяч операций, говорит:

— Все равно люблю лето. Интереснее работать.

У него много профессий: бульдозерист, тракторист. Был бригадиром тракторной бригады на целине, таксистом в Москве, водителем машины «Скорая помощь», старателем на Севере. И в каждую новую профессию был влюблен, каждая казалась интересной.

нить их хорошее настроение. Не провозести по городу, а показать город. Если везет в Москву туристов — рассказывает о Москве. Если едут спортсмены — спешит, выбирает самый короткий маршрут, чтобы выгадать время для тренировки перед игрой. Когда какая-нибудь организация заказывает автобус, диспетчера просят:

— Пришлите Гутнико.

Даже точное соблюдение графика для него — не только условие, необходимое для выполнения плана. Это забота.

— Утром все спешат, нервничают. Зимой холодно, а летом жарко или дождь.

Самое медленное движение — отрезок пути от переезда до центра Люберец. Пользуясь этой временной задержкой, Лев Павлович берет мегафон:

— Граждане пассажиры! Сейчас вы выйдите из автобуса. У

Лев Павлович очень собран, организован. У него множество общественных поручений, которые он выполняет безукоризненно. Именно организованность, аккуратность позволяют правильно распределять свободное время. Энергичности этого человека можно позавидовать. Но главное, с каким завидным удовольствием, нескрываемой любовью выполняет он свое дело. В этой работе для него соединилось все: романтика, вкус которой он узнал на пелине и севере, готовность помочь каждому, радость встречи с людьми. И как ни коротки эти встречи, он их помнит, благодарен им.

Люди заглядывают в кабину, чтобы поздороваться. Прощаются, они говорят: «Спасибо!» Однажды к Льву Павловичу подошла пожилая лягушка и сказала: «Вы очень хороший водитель». Какому шоферу не приятно услышать такой отзыв?

О работе он рассказывает:

— Машину надо держать в руках. Автобус, на котором работаю, далеко не новый, к нему нужно относиться очень внимательно и бережно. Самое приятное событие, когда машина во время рейса выходит из строя. Приходится высаживать пассажиров. Чтобы этого не случилось, нужно перед рейсом тщательно осмотреть и проверить все. Признаться, мне повезло со сменщиком — Иваном Павловичем Паладьевым, мой коллега, опытный шофер. Машину любит, ухаживает за ней, как за ребенком. Если она закапризничает, становится первым врачевателем. То, что срывы с линии для нас редкость, что на ремонте простояв недолго, его несомненная заслуга. План мы перевыполняем.

Лев Павлович — интересный собеседник. Много читал, видел, знает. О том, какой он фотокорреспондент, я рассказала. Хороший шахматист.

...Девять рейсов по знакомому маршруту: метро Ждановская — станция Панки. Последние встречи, последние пассажиры. В последний раз Лев Павлович берет мегафон:

— Товарищи! Вы последние пассажиры, которых я везу из Москвы. Завтра у вас выходной день. Счастливо отдохнуть.

Рабочий день окончен. Весенний город в последний раз проплывает за окнами кабины.

А. КУПРИЯНОВА.
НА СНИМКЕ: Л. П. ГУТНИКОВ.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.



БЕРЛИН. Памятник В. И. Ленину был открыт недавно в столице ГДР. Он сооружен по проекту советского скульптора чебодского художника СССР Н. В. Гомзского.

СЛУШАЮТ ГОЛОС

В. И. ЛЕНИНА

У входа в библиотеку Паниновского экспериментального ремонтно-механического завода висит объявление: «Здесь каждый желающий может послушать голос В. И. Ленина».

В специально отведенной комнате партийный актив с помощью библиотеки оборудовал ленинский уголок. В нем установлен проигрыватель и фонотека, где хранятся грампластинки с записями речей В. И. Ленина, И. К. Крупской. Послушать их приходят рабочие и служащие завода в обеденный перерыв и после работы.

Логичность и доказательность речей вождя, богатые интонационные оттенки действуют на людей так же сильно, как и на современников Ильича. Голос вождя остается в памяти и в сердце каждого.

Сейчас на заводе трудно найти человека, который не побывал бы в ленинском уголке. Многие прослушали пластинки несколько раз.

КРЕПНЕТ СОТРУДНИЧЕСТВО БРАТСКИХ СТРАН

и образуют сейчас мощное социалистическое содружество. Социалистические государства превзошли дооцененный уровень промышленного производства более чем в 11 раз. Удельный вес стран — членов СЭВ в мировом промышленном производстве возрос почти до одной трети.

Бурная научно-техническая революция, происходящая сейчас в мире, ставит, однако, новые, невиданные по своей сложности экономические задачи. Сегодня, подчеркнул на сессии СЭВ председатель Совета министров ПНР Ю. Циранович, ни одна малая и даже средняя страна не в состоянии в одиноку решить все основные научно-технические проблемы. Разделение труда, специализация и координация в экономике между странами — членами СЭВ благодаря самоотверженному труду народов, братскому сотрудничеству и взаимопомощи добились за эти годы огромных успехов.

С. ЛОСЕВ.
(ТАСС).

ЛЮБЕРЕЦКАЯ
ГРАВДА

26 мая 1970 г.

№ 82 (10048)

3 стр.

КНИЖНАЯ НОВИНКА

В ПОМОЩЬ ПОЛЕВОДАМ

В последние годы ассортимент азотных удобрений увеличился за счет производства жидких форм. Особенно широкое распространение получили водный аммиак или амиачная вода. Объясняется это прежде всего тем, что хранение его, транспортировка и внесение в почву обходится значительно дешевле, чем других жидких азотных удобрений.

Агротехника применения амиачной воды сельскими производственниками в основном уже освоена. А вот вопросы экономики решены пока не окончательно. Нет, к примеру, достоверных данных по затратам на его хранение и внесение в почву. Сложившаяся система хранения и транспортировки зачастую не увязывается с имеющимися рекомендациями. Не решен вопрос выбора оптимального соотношения объемов прирельсовых и глубинных складов. Рассмотрению этих моментов и посвящена книжка «Практика применения водного аммиака».

которая выходит в издательстве «Московский рабочий». На наш взгляд, автору книжки кандидату сельскохозяйственных наук Игорю Александровичу Поташеву удалось сделать это довольно обстоятельно.

Сельские производственники найдут в книжке много полезного. Как применять водный аммиак с наибольшим эффектом, как лучше хранить его и транспортировать в пределах хозяйства, какие машины выгоднее использовать для внесения в почву и под какие культуры — обо всем этом рассказывается квалифицированно и подробно. И что весьма важно, автор останавливает внимание на возможных неполадках машин, подсказывает, как их устранить, приводит расчеты норм выработки агрегатов, которые одновременно обрабатывают почву и вносят водный аммиак.

Книжка рассчитана на широкий круг работников сельского хозяйства. В. МУСАТОВ.

ЛЮБЕРЦКИЙ „СПАРТАК“— ЧЕМПИОН ОБЛАСТИ

15 мая на третьем пленуме Московского областного совета добровольного ордена Ленина общества «Спартак» Люберецкому городскому совету ДСО «Спартак», ранее награжденному переходящим Красным знаменем общества, были вручены семь кубков как победителю зимней спартакиады, посвященной 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Вместе с кубком «За 1-е место в спартакиаде» были вручены награды за первые места в лыжных гонках, по хоккею с шайбой, по фигурному катанию. Здесь же кубки «За лучшую постановку организационно-массовой работы» и «За лучшую спортивно-учебную работу» и самая ценная награда — памятный кубок на вечное хранение победителю соревнований между городами Москов-

ской области в честь Ленинского юбилея.

Спартаковцы Люберецкого района с волнующей гордостью получили эти награды и полны решимости выиграть летнюю спартакиаду Московской области «Бодрость и здоровье».

24 мая разыгрывалось первенство коллективов физкультуры по пулевой стрельбе в Лыткаринском тире. В июне—июле будут проведены отборочные соревнования по легкой атлетике, плаванию, волейболу и другим видам с тем, чтобы в августе наши спортсмены могли в хорошей форме выступить на главных спортивных мероприятиях 5-й летней спартакиады народов СССР.

П. КОНОВАЛОВ,
председатель Люберецкого
городского совета ДСО «Спартак».



Демократическая Республика Вьетнам. Передвижные зенитные установки Вьетнамской народной армии.

Фото ВИА—ТАСС.

ИНТЕРЕСНЫЙ ВЕЧЕР

В люберецкой средней школе № 2 состоялся вечер на тему: «В. И. Ленин и советская химия». В подготовке вечера принимали активное участие старшеклассники.

Ребята услышали рассказ о большой заботе великого вождя о развитии отечественной химической науки. Уже в первые годы Советской власти были заложены основы для последующего бурного развития химической промышленности. Неустанная забота Коммунистической партии и Советского правительства привела к тому, что химическая промышленность превра-

тилась в одну из ведущих отраслей народного хозяйства.

Учащиеся 10 «а» и 7 «д» классов показали монтаж о развитии химии за 52 года Советской власти.

На вечере были показаны фрагменты из кинофильмов о нефти и каучуке. Учащиеся слушали также любимые музыкальные произведения В. И. Ленина.

В заключение прозвучали песни о Владимире Ильиче в исполнении хора 7—10-х классов.

Н. ПОНОМАРЕНКО,
преподаватель.

ВНИМАНИЕ!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТЫ И ЖУРНАЛЫ НА 2-Е ПОЛУГОДИЕ 1970 ГОДА

Подписка будет приниматься:
на журналы — до 1 июня с. г.
на газеты — до 15 июня с. г.

Оформить подписку можно в пунктах подписки «Союзпечати» и у общественных распространителей печати по месту работы или учебы, а также во всех отделениях связи и у сельских почтальонов. Оформляйте подписку заблаговременно, не откладывайте на последние сроки.

АГЕНТСТВО «СОЮЗПЕЧАТЬ».

ОБЪЕДИНЕНИЮ «РЕМБЫТТЕХНИКА»

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ: инженер-технолог по холодной обработке металлов, заведующий складом, бухгалтер, старший кассир-инкассатор, учетчики, приемщики заказов, электросварщики, грузчики, автослесарь, товаровед.

Обращаться: Люберец, Октябрьский пр., 206, отдел кадров. Тел. 173-14-19. (Д).

ТОМИЛИНСКАЯ ПТИЦЕФАБРИКА

ежедневно продает на птичьем рынке в Москве и в других пунктах петушков в суточном возрасте по сниженным ценам — 20 копеек за одну голову.

ДИРЕКЦИЯ
ПТИЦЕФАБРИКИ.
1—3

ЛЮБЕРЦКОМУ КОВРОВОМУ КОМБИНАТУ

на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ: шпулярицы, мотальщицы, грузчики, электромонтеры, подвозчики-транспортировщики, слесари-сантехники.

Обращаться в отдел кадров комбината. Проезд от ст. Люберец на автобусах №№ 5, 28, 21, 305 или обращаться Люберец, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному труда ресурсов. 1—3 (Д)

НОРМАТИВНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОЙ СТАНЦИИ «СОЮЗГАЗПРОМСТРОЯ»

ТРЕБУЮТСЯ рабочие-строители для работы инструкторами передовых методов труда по специальностям: каменщики, отечники, жестяники.

Необходимо в совершенстве владеть профессией на уровне высококвалифицированного рабочего.

Обращаться: Люберец, Октябрьский пр., 380-ж, нормативно-исследовательская станция, тел. 173-29-28 или Люберец, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовых ресурсов. 1—3

ЛЮБЕРЦКОМУ КОМБИНАТУ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

ТРЕБУЮТСЯ: портные и ученики портных по пошиву мужской и женской одежды, обувщики и ученики по пошиву и ремонту обуви, майяры-штукатуры, столяры-логопики, бухгалтеры, нормировщики экономист, инспектор по кадрам.

Обращаться: Малаховка, Красковское шоссе, 2, тел. 72-21-00, доб. 2-05. (Д).

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 26 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.55 Открытие XVI съезда ВЛКСМ. Трансляция из Кремлевского Дворца спорта.

11.10 «Комсомольск». Фильм.

16.30 Концерт коллективов художественной самодеятельности городов Риги и Мурманска.

17.30 «Ленинский университет мира». «Ленинизм и мировой революционный процесс».

18.00 «Сердце Бонибура». Художественный фильм. 2-я серия.

20.00 Концерт для делегатов XVI съезда ВЛКСМ.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.30 «Творчество юных». Выступление коллективов художественной самодеятельности.

19.00 Опыт организации научных исследований на предприятиях электротехнической промышленности.

19.30 «Мы — молодая гвардия». «С фронта на фронт». Документальный фильм.

20.30 «Музикальное обозрение».

21.30 М. Свеглов. «Сказка». Премьера телеспектакля.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.25 «Татьянин день». Фильм.

21.00 «В мире интересных фактов».

21.15 Б. Чайковский — Концерт для скрипки с оркестром.

21.55 «Голубой факел». Документальный фильм (Ереван).

СРЕДА, 27 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

17.15 Русская народная песня.

18.05 Из истории пионерской организации.

18.30 «Слово нефтяников Татарии».

19.00 «Каменный гость». Фильм-оперу.

21.00 «Сердце Бонибура». Художественный фильм. 3-я серия.

22.05 «Искусство Украины».

23.00 Чемпионат СССР по спортивной гимнастике.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.30 Для школьников. «Нептун открывает сезон».

19.00 «Подмосковье».

19.30 «Марш энтузиастов». Документальный фильм.

20.30 «Тебе, юность!» На XVI съезде ВЛКСМ.

21.00 Концерт.

21.30 Для кинолюбителей. «Дорога к мастерству».

22.15 В. Козловский. Э. Маркин. «Побег». Премьера телеспектакля.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Музыкально-хореографическая композиция.

19.30 Леонардо да Винчи и Микеланджело.

20.00 «Ваша точка зрения».

20.20 «Клуб четырех коней».

20.50 «В мире интересных фактов».

21.05 В. Александрова. А. Попова. «Товарищ Артем». Телеспектакль. Часть 1-я.

Зам. редактора
Ф. Ф. ПОДОРСКИЙ.

ТОМИЛИНСКАЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

на 1970—71 учебный год на следующие отделения: фортепиано, скрипка, виолончель, аккордеон, баян, труба, домра.

Прием документов до 28 мая.

Адрес школы: пос. Томилино, ул. Тургенева, д. 1, тел. 173-00-20, доб. 66 — 2 зв.

1—3

ПИОНЕРСКОМУ ЛАГЕРЮ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ физкультурный работник и завхоз.

За справками обращаться: г. Люберец, ул. Смирновская, 16, горком профсоюза работников торговли.

(Д)

НОРМАТИВНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОЙ СТАНЦИИ «СОЮЗГАЗПРОМСТРОЯ»

ТРЕБУЮТСЯ рабочие-строители для работы инструкторами передовых методов труда по специальностям: каменщики, отечники, жестяники.

Необходимо в совершенстве владеть профессией на уровне высококвалифицированного рабочего.

Обращаться: Люберец, Октябрьский пр., 380-ж, нормативно-исследовательская станция, тел. 173-29-28 или Люберец, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовых ресурсов.

1—3

ЛЮБЕРЦЫ, УЛ. КРАСНОАРМЕЙСКАЯ, 18900 ЗАК. 2190

Адрес редакции: г. Люберец, ул. Красноармейская, 18900 ЗАК. 2190

Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора и отдела партийной жизни, бухгалтерии — 3-14-72, ответ.

секретаря, отдела сельского хозяйства — 3-26-83, отдела промышленности, транспорта и строительства —

3-27-35, отдела писем, литературных сотрудников, общественной приемной — 3-27-07. Из Москвы набирать 17

и далее нужный номер.

ЛЮБЕРЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ
ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ на 1970—71 учебный год.

На дневное и вечернее отделения на базе 8 классов средней школы по специальностям «Обработка металлов резанием» и «Сельскохозяйственное машиностроение».

Окончившие среднюю школу принимаются: на дневное отделение на второй курс, а на вечернее отделение на третий курс.

Прием заявлений ежедневно (кроме воскресенья) с 11 до 18 часов, в субботу с 10 до 15 часов.

На дневное отделение с 1 июня по 31 июля 1970 г.

На вечернее отделение с 4 мая по 6 августа 1970 г.

Адрес техникума: Люберец, Октябрьский пр., дом 114, проезд автобусами №№ 346, 351, 353 и 593 до остановки «Поликлиника», тел. 173-18-33, 173-29-70.

2—3